Paszpgen: 8.3B KBagpaTnunasi pyHKUMsA
®UO nenarora Koprambaera ©.T
Hara: 30.01.2025r.
Knacc: 8 KoynmuecTBo npuCyTCTBYIOIUX: | KoJsinuecTBo OTCYTCTBYIOIIMX:
Tewma ypoxa: KBanparnanas yHKIus u ee rpagux
Lemu oOy4eHus B 8.4.1.33HaTh CBOMCTBA U CTPOUTH rpapuK KBAAPATUIHON PYHKIIMH BUIA
COOTBETCTBHH y =ax?+bx+c,a#0;
C y4eOHOH IpOrpaMMOii:
e ypoxa: 3HATh U ONPEAETATh CBOMCTBA, CTPOUTH rpaduk KBaaApaTUUHON QYHKIIMU BUIA
y =ax?+bx+c,a # 0;
XoJ ypoka
Otan ypoka/ Bpemst [evicTBus negarora HevictBus OnenuBanue | Pecypcsl
yueHUKa
ITpuBercTBue, co3qaHNE KOLUIAOOPaTUBHOM cperbl/ 2 MUH Opranusyer [TpuaumaroT
IIpuem «Ilagumax Benen ceroHs» aKTyallu3aIHIo y4acTue B
TpeOOBaHUHN K YIEHUKY C | TIOCTAaHOBKE
MO3UIINH YIeOHOH TeMBI (11eJTH) [Ipe3enTanms
JESTEeIbHOCTH. ypokKa.
Co3spnaer ycopBus Uist OCMBICIIABAIOT
dbopMupoBaHHs MOCTaBJICHHYTO
BHYTPCHHEH MOTPEOHOCTH | LIETIb.
YYEHHMKOB BO BKJIFOUEHUE
B y4eOHYIO JIeITeIbHOCTb.
[TpuBETCTBYET YUEHUKOB.
[Ipuem «Ilagumax Benen
CEero/IHs».
3HaKOMHUT € TEMOI u
LIEJIBIO YPOKA.
AxTyanuzanuus 3HaHUH/ 5 MUH. Opranusyer B30
[Toctpoiite rpaduku GyHKIMIA: dukcupoBaHue [Tpe3enTarnus
1) y=-4(x+5)*-3 WHUBHIyaJIbHOTO
2) y=3(x-2)°+6 3aTpyJHEHUS, BBISIBIICHHE
MecTa U PUYUHBI
3aTpyAHEHUs, 00001IeHe
aKTyaJIU3UpPOBAHHBIX
3HaHUMU.
N3ydenue nHoBoro marepuana/ 10 muH. Opraausyer peann3anuio B30, CO

MMOCTaBJICHHOM OcIiu,

[Ipe3enranus




KeagpatTmnydHonm doyHKLUMEeM Ha3bliBaeTcsH
PYHKLINA, KOTOPYHO MO>XHO 3aaaThb
dbopmyrnonm Bunaa y=ax>+bxt+c, roe

X - HeE3IaBMMcCcMmMmasa nepemeHHas, a, b n c -
HekKoTopblie Yucna (npunudem aZ0).

Hanpumep: y = 5x?+6x+3,
Yy = -7x+8x-2,
y = 0,8x*+5,
Yy = Vax>-8x,
y=-12x"
- KBagparTmMyiHblie dPyHKLnUn

Mpadunkom KBaapaTtTmyHyHom PyHKLIMU
AaprnserTcsa napadorna, BeTBU KoToponm
HanpaesrieHobl BBepXxX(ecrin a=0)
minum BHM3 (ecrim a<0).

Hanpumep: o y=22x7+gx-1 — rpacdomnKom

b AaprisierTcs napaborna, BeTBum
KOTOpPpOW HanpaerieHbl BBepX
(T.-K. a=2, a=0).

y= -7x%*x+3 — rpadomnkKom
Aaprisercs napadcona, BersBu
KOTOpOM HarnpaserieHbl BHU3

(T.K. a=-7, a<0).

. Hantu koopguHaTtbl
BEpLUMHbI napabdosribl A(m;n)
no doopmyriam:

b

(a=1;b=-2;c=-3)
Hangém koopauvHarthbl
BEPLLUUHbI Napabornbl

g — — —

2a e =

b%—4ac m=—n g =4
G n=122-1-3=-4

NIN r = y (M) T.e. noacTaBuTbL
HaWaeHHoe 3HauyeHue abcuuccol 71 B A(1 ;'4) — BepuinHa
napaborbl.

dopmMyry, KOTopou 3agaHa yHKUUA 1
BbIYMCIINTb 3HAYEHUE.
x=1 — ocb cnMmMeTpuu
MpsaMas X =#1 aBMnsSeTca OCbio CUMMETPUN 6
napabonbi. napaoorsibl.
LleHHOCTb: TpyAontobue u npodeccuoHaibHas KOMMNETEHTHOCTb.
e  caMoopraHu3auus, PacCTaHOBKA NPUOPUTETOB 3afa4, N1aHUpoBaHue pabouero

BpemeHu;
3¢ eKTUBHOE UCII0JIL30BAHUE PECYPCOB.

n —

MOABOASAIINI THAJIOT,
(huKcHpOBaHUE HOBBIX
3HAaHUU U YMEHUN B peuu
Y 3HaKax.




y=a.x:x+bx+c, D=5 fac - OHCKPHLITHANT

¥

b
\ / Aff g ¥o) — BEpIIHHA mapab ol xoz—z—
[=3
xg X2 SpaBHEHHE Hapabolkl, TPOX0gAIed Hepes

=~ ToUEy AL p = afx— xg) + o

a7, Xz — KOPHH ODapaboisl: ax +hx+e =0

¥ ¥ ¥
= =g o=
\ / D=6 & D=8 D=
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a8 a<H a=f
Faod D=t D=
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Mpachuk KBaApaTUYHOR DYHKUMK Y = ax* + bx +c,
rae a,b v ¢ — 3apakHble unena, a + 0 (rpacuk — napabona)

€Ccnu a U b oaHoro 3Haka (ab > 0), | ecnu a u b pasHbix 3Hakos (ab < 0),
TO BEpLUMHA (x,) cnesa oT ocn OX | TO BeplmHa (x,) cnpasa ot ocu Ox
ecnma>0, |a>0, v A a>0,
BETBH b>0 7 b<0 y v
HanpasneHs! c>0 \
8BepX g ¢>0
0 S 0
Xo / ; \ Xo
/ c<0 c<0
ecrma<0, |a<0, y a<0, y
BeTBH b<0 b=>0 /
HanpasneHs! c>0 >0
BHM3 \ /
0 0
Xo ; Xo =
c<0 c<0
*ecnu ¢ > 0, To rpachuk nepecekaeT ocb Oy Bbilwe ocu OX
ecnu ¢ < 0, To rpadpuk nepecexaeT ocb Oy Hiwke ock OX




MNnaH nocrTpoeHuns rpadpuka KBagpaTuiHom dpyHKLUK:
1. Onucame PyHKUUIO:
HasBaHue yHKUK;
4yTO ABNReTcs rpaukom pyHKUUN,
KyAa HanpasneHbl BeTBun napaﬁonbl

2. Haumu koopouHamsi eepll,uuubl napa6onesi A(m;n)

no cbopmynam: gz = — ——
2a
—y »%—3ac
R o wie n = y(m)
3. 3anonHume mabnuyy 3HavYeHUl pyHKUUU.

4. Mocmpoumse 2paghuk pyHKUUU:
OTMETUTEL B KOOPAWHATHOW MNJIOCKOCTM TOUKW, KOOPAWHATLI KOTOPbIX
ykasaHb 8 Tabnuue;
COEAMHUTL UX MNIABHOW NUHWER.

LleHHOCTb: TpyAonto6me u npodpeccuoHanbHas KOMMNETEHTHOCTb.

®  camoopraHM3aums, paccTaHOBKa NPMOPUTETOB 3a4ad, NNaHMpoBaHue pabouero
BpemeHH; 3pPeKTUBHOE UCMONb30BaHWUE PeCcypCoB.

3akperuieHue n3ydeHHoro matepuana/ 10 MuH. Opranuzyer ycBoeHHE B30, CO
Nel: Y4YEHUKaMHU HOBOTO [Ipe3enTanms
e e R
IMocTrpoenne rpahuka MPOTOBAPHBAIEM BO
LV =-X2+6X-9 BHEUIHEH peyn.
KeadpamuuHasn pyHkyus !
I'pacdpuxk — napabona 27
Bemeu eHu3z, a =- 1, (a <0) . e
-2 A4 1 3 5 o 7
Koopounamb! eepuiuHbl: 21 -
- :
SRS T 4 :
2-(-D 1
- i
y, =—1-32+6-3—-9=0 -r-/ !
® i
Ocb cummempuu: x=23 ° i
108 N 1 \
x[3[2]1]o0 3 N =

ylo|1|a]|-9

|

No2:




HaxoxnerHne BepLinHbl napaéonbl

[ YcraHoBUTE coOoTBEeTCTBME MeXXAOy rpadukamm

A)y = —x*—4x—3 Bly = —x%4+4x —3 x2+4x+ 3

LeHHOCTb: 'rpy,qomo6ue 1 npodeccuoHalbHaa KOMMNETEHTHOCTb.
L camoopraHusauua, pacCtaHOBKa NPUOPUTETOB 3a4a4, NJ1laHMpoBaHue paﬁoqero

BpeMeHu;
3¢ (peKTHBHOE MCNOJIB30BAHHE PECYPCOB.

Ne3:
1) IMocrpoures rpad®duk GDYyHK- yA
MM y=—x° — x — 2, MICHIOAB3ys
cxemy:

a) BREIYMCIHUTE KOODPAHMHATHI
BepmIMHBI napaGoiabl

Fo — (e e =
Blo T e e e :
6) nmpoBeCcTH OCH CHMMETPpHHA ) =

napabosbl Yyepesd TOoYkKy ¢ abc-

IXMCCOM Xg=—..-ccouuu-. :
B) HAMTHA HYyJAH PYyHKIHAM:

T) HaWTH TOYKY IIepecedeHHuH
napabonsl ¢ ocso Oy:

x=0, y=— -. ¥ KOOPDAMHATEI TOYKH, CHMMETDHYHON JaHHONK
(05 --- ) OTHOCHMTEeABLHO OcHM cummerpuu napatGoasr ( - )-

2) C noMOombIO MOCTPOEHHOroO rpad@yuKa 3aMoJHUTE NPONYCKH B CJe-

AYOIIMX HOPeAJIOXXKeHHuAX:
a) OYHKOHA OPHHHAMAaAET HOJOXMXHTEeJbHbIE€ 3HaA4YEeHHUsA IpH

6) OYHKIMA OPHHHMMAET OTPHMUATEJLHLIE 3HAYEHMUS IpPH
B) OYyHKIOMS NpUHHMMAaEeT Hau mree 3HaYeHWe, paBHoOe ey

TP R snnsssnas =

LleHHOCTb: TpyAontobue n npodpeccmoHabHas KOMNETEHTHOCTb.
e  camMoopraHu3auus, PacCTaHOBKA NPUOPUTETOB 3aAa4, N1aHUpoBaHue pabouero

BpemeHu;

3¢ eKTHBHOE HCTI0JIL30BAHUE PECYPCOB.
dopmaTtuBHOE orieHuBaHue/ 10 MuH.

OpraHu3syet BBIIIOJIHEHNE
y4aIuMucs

CaMOCTOSATEIbHON PabOTHI
Ha HOBBIE 3HAHMA U

Ol0)

[Ipe3enTanus




1. BeinmumnTe (bOpMyJIBl, KOTOPBIE 3aJal0T KBAAPATHYHYIO

(PYHKIMFO:
6

a)y =x— 12; o y=2;
x
6) y = f.’éx" + 4x? — T; e) y = 3x? + 6x;
B Y= =) g = A
Ny = —7x%+ Bx + 4; 3) y = |x| + 2.
2. Vika’kure sHaueHHe PYHKIUMA y = — x2 + 2x — 6 npu x = 4:
a) —14; 6) 18; B) —6; ) 10.
3. HaliguTe KOOPAUHATHI BEePIIUHBI ITapaAGOIbI:
y = —x? — 2x + 5.

4. Yra>kuTe 9cKN3 rpadpmra byHKIum y = (x — 3)2 + 1.
a) y

YMEHMUS1, CAMOIIPOBEPKY,
BBIABJICHHUEC MECTA U

IIPUYMHBI 3aTPYIHECHUH,
paboTy Hajg OMMOKaMH.

Jlomamraee 3amanne/ 1 MuH.

[aet pazbsicHeHHE IO
JOMaIllHEMY 3aJJaHHIO.

3anuceIBaio
JoMarrHee
3aJIaHue.
OCMBICTTUBAIOT
BBITIOJTHCHHE
JIOMAaIIHETo
3aJIaHus.
3agaror
BOIIPOCHI 110
JIOMAIIIHEMY
3aJIaHuIO.
JlomamHee
3aJaHue:

[IpezenTanms

Pednexcus/ 2 mun. PeGsita, ucnonb3ys pedaeKCUBHBIN 3KpaH, Kax bl
U3 Bac, BBICKAXHTE, IOXKAIYICTa, CBOE MHEHHE O HAIlleM 3aHSITHH,
JIOTIOJTHHB MMOHPABUBIKECS BaM ()pa3bl CBOUMU MBICSIMU.(Y JeTei Ha
CTOJIaX OTIeYaTaHbl KAPTOUYKHU B BUE mapabdoi ¢ ¢ppazamu, OHU
3aMOJHSIOT UX U MPUKPEIUISIOT Ha JOCKE B MPSMOYTOJIBHON CUCTEME
KOOpJAMHAT).

PeOsiTa 3anuchIBalOT Ha CBOUX KapTO4KaXx, HCKOTOPLIC U3 HUX YUTAIOT,
4TO Y HUX MMOJIYYUJIOCH, a 3aTCM BCC MMPUKPCIIAIOT CBOU napa6om;1

Opranusyer
(buKCHpOBaHNE HOBOTO

CaMOOIICHKY y4eOHOM
NeSITeTbHOCTH.

coJiepxaHus, pedaeKkcuio,

OTBeTHTH Ha
BOITPOCHI:

Yro y3Han?
Yemy
Hay4ywics?
Yro ocTanock
HETIOHSTHBIM?
Han uem Hamo
nopaboTars?

CO

[Ipe3enTanus




MAarHuTHKaMiu K JOCKCE.

Cero/iHs 5 y3Hal...
OBLIIO UHTEPECHO. ..

OBLIO TPYIHO. ..

I BBITIOJTHSLI 3aJIaHHS. ..

S TIOHSJL, YTO. ..

Tenepsb 5 MOTY...

S HAYIHJICS. . .

S CMOT.....

. s IOTpoOYyIo. ..

10. meHs yauBuUIIO. ..

11. ypoxk nan MHe AJisl )KU3HH. ..
12. MHEe 3aX0TeNOCH. ..

CoNO~WNE




